



В Кирове возбуждено уголовное дело о присвоении денежных средств жильцов многоквартирного дома

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по результатам рассмотрения постановления прокурора о направлении материалов для решения вопроса об уголовном преследовании возбуждено уголовное дело о присвоении денежных средств собственников многоквартирного дома в городе Кирове.

По версии следствия, в 2022 году руководящие сотрудники управляющей компании посредством завышения стоимости работ по установке домофонного оборудования в многоквартирном доме похитили денежные средства, принадлежащие собственникам жилых помещений дома.

Расследование ведется по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием служебного положения). Следователи СК России проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление конкретных лиц, причастных к совершению хищения, и сбор доказательств по уголовному делу.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1797428>